

गुजरात की अंतर्राज्यीय चोर गैंग ने बैंक, दो स्कूलों और मकान को निशाना बनाया

मौके पर पहुंचे दो होमगार्ड जवानों व एक युवक पर चोरों ने कुल्हाड़ी से हमला कर दिया

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के गुलाबपुरा थाना क्षेत्र में बीती रात गुजरात की अंतर्राज्यीय चोर गैंग ने क्षेत्र में एक बैंक, दो स्कूलों और एक मकान को निशाना बनाकर नकदी व जेवरदात चोरी की वारदात को अंजाम दिया। इस दौरान गश्त करते हुए मौके पर पहुंचे दो होमगार्ड जवानों व एक युवक पर चोरों ने कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। होमगार्ड व पुलिसकर्मियों ने एक शालि चोर को दबोच लिया, जबकि उसके चार साथी अपने साथ लाई ईंको कार से फरार हो गये। घायल दोनों होमगार्ड जवानों व चोर को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

जानकारी के अनुसार गुलाबपुरा थाना क्षेत्र की आईटीआई रोड पर बीती रात को हथियारों के साथ चोरों ने स्मॉल फाइनेंस बैंक को निशाना बनाया। चोरों ने बैंक के ताले तोड़ उसमें रखी तिजोरी तोड़ने का प्रयास किया, लेकिन चोर अपने मंसूबों में कामयाब नहीं हो सके। इसके बाद चोरों ने सनराइज स्कूल को निशाना बनाते हुए यहां से कौमती वस्तु हाथ



घायल दोनों होमगार्ड जवानों व चोर को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया।

नहीं लगने पर शास्त्री नगर में किराये से रहने वाले बांदनवाड़ा क्षेत्र के दीपक सिंह के मकान पर धावा बोला। चोरों ने यहां से सोने-चांदी के जेवरदात पर हाथ साफ कर लिया।

इस बीच, होमगार्ड व पुलिस को वारदात की सूचना मिली। पुलिस पहुंची तो चोर वहां से भाग गये। इसके बाद चोर ने शिशुसदन माध्यमिक विद्यालय से आलमारी में रखे 12 हजार 20 रुपये चोरी कर लिये और

तोड़फोड़ भी की। इस दौरान जाग हो गई। जाग होने के बाद चोर स्कूल परिसर में ही छिप गये। इस बीच, सूचना मिलने पर दो होमगार्ड गणेश कॉलोनी निवासी बनवारी लाल सोनी व गुलाबपुरा निवासी नरेंद्र सोनी मौके पर पहुंचे, जहां छिपकर बैठे चोरों ने कुल्हाड़ी से दोनों होमगार्डों के साथ ही स्कूल प्रिंसिपल के बेटे आदित्य श्रीवास्तव पर हमला कर दिया। इस बीच, पुलिस भी मौके पर पहुंच गई।



यहां से बदमाश भागने लगे तो होमगार्ड व पुलिस ने 5 मं से 1 बदमाश को पकड़ लिया। बाकी भाग छूटे। इस धरपकड़ के दौरान इस बदमाश के भी चोटें आईं। इनमें से दोनों होमगार्ड व चोर को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। वहीं आदित्य को प्राथमिक उपचार के बाद गुलाबपुरा हॉस्पिटल से छुट्टी दे दी गई।

पकड़े गए चोर से पूछताछ के

बाद पुलिस ने बताया कि चोरी को अंजाम देने वाली गैंग गुजरात के दाहोद जिले के जेसावाड़ा थाने के आमली गांव की है। चोर कौती पुत्र तेजमल भावर ने पूछताछ में कबूल किया कि वह, अपने गिरोह के साथ ईंको कार से वारदात को अंजाम देने के लिए आया था। वह पकड़ा गया, जबकि उसके साथी कार से फरार हो गये। पुलिस फरार आरोपियों की तलाश कर रही है।

मानव तस्करी के मामले का पर्दाफाश, महिला गिरफ्तार

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर महिला थाना पुलिस ने मानव तस्करी के मामले का पर्दाफाश करते हुए एक महिला आरोपी को गिरफ्तार किया है। नीतू छारी नामक यह महिला नाबालिग लड़कियों को खरीदकर उन्हें दिल्ली, मुंबई और कोकला जैसे बड़े शहरों में देह व्यापार में धकेलने का काम करती थी। यह मामला तब सामने आया जब 4 फरवरी को नीतू छारी एक नाबालिग लड़की को खालियर से खरीदकर दिल्ली ले जाने की कोशिश कर रही थी। हालांकि, मानसिक रूप से परेशान पीड़िता ने धौलपुर रेलवे स्टेशन पर हमला खड़ा कर दिया, जिससे पुलिस को संदेह हुआ। पुलिस ने तत्पश्चात दिखाते हुए जांच शुरू की और नीतू छारी को गिरफ्तार किया। पूछताछ के दौरान, नीतू ने कबूल किया कि वह लंबे समय से मानव तस्करी के इस धंधे में लिप्त थी। उसने नाबालिग लड़कियों को बहला-फुसलाकर या खरीदकर उन्हें देह व्यापार के दलदल

में धकेलती थी।

जांच में यह भी पता चला कि पीड़िता को दिल्ली के सफदरजंग अस्पताल में भर्ती कराया गया था, जहां उसने एक बच्चे को जन्म दिया। पुलिस अब इस मामले को गहराई से जांच कर रही है ताकि इस नेटवर्क में शामिल अन्य लोगों का भी पता लगाया जा सके। धौलपुर महिला थाना पुलिस की इस कार्रवाई को एक बड़ी सफलता माना जा रहा है।

पुलिस अधीक्षक सुमित मेहरा के निर्देशन में एक विशेष टीम का गठन किया गया था, जिसमें महिला कांस्टेबल और अधिकारी शामिल थे। इस टीम ने त्वरित कार्रवाई करते हुए मानव तस्करी के इस रैकेट का भंडाफोड़ किया। पुलिस अब इस मामले में आगे की जांच कर रही है और उम्मीद है कि इस गिरोह में शामिल अन्य आरोपियों को भी जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

सुमेधानंद सरस्वती ने केंद्रीय मंत्री नायडू से मुलाकात की

सीकर, (निर्स)। पूर्व सांसद स्वामी सुमेधानंद सरस्वती ने नई दिल्ली में शुक्रवार को केंद्रीय उद्युयन मंत्री किंजरापु राममोहन नायडू से मुलाकात की। स्वामी सुमेधानंद सरस्वती ने उद्युयन मंत्री को सीकर जिले में हवाई यात्रा के क्षेत्र में विकास की संभावना से अवगत कराया। उन्होंने खादूरग्रामजी में हवाई पट्टी बनाने का आग्रह किया। स्वामी सुमेधानंद सरस्वती ने उद्युयन मंत्री से कहा कि खादूरग्रामजी में देश-विदेश से लाखों श्रद्धालु दर्शन के लिए आते हैं। हर वर्ष लगने वाले फाल्गुन मेले के समय में को रोड़ों श्रद्धालु दर्शन करते हैं। उन्होंने कहा कि हवाई यात्रा में विस्तार से स्थानीय निवासियों को रोजानगर के नए अवसर मिलेंगे और क्षेत्र में आर्थिक विकास भी होगा। इससे राजस्व में भी वृद्धि होगी। उद्युयन मंत्री नायडू ने पूर्व सांसद स्वामी सुमेधानंद की बातों का सकारात्मक जबाब दिया।

सायबर ठगी में लिप्त चार आरोपी गिरफ्तार

टोंक, (निर्स)। पुलिस ने सायबर ठगी में लिप्त चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस इनसे पूछताछ कर रही है। पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान के निर्देशन में चलाये जा रहे सायबर अपराधों की रोकथाम व अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत रघुवीर सिंह भाटी वृत्ताधिकारी उनीयारा एवं थानाधिकारी अलीगढ़ पवन कुमार के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा आमजन के साथ टेलीग्राम एप पर चैनल बनाकर ट्रेडिंग, बीटकोइन व पैसा डबल करने के क्षेत्र में विकास की संभावना से अवगत कराया। उन्होंने खादूरग्रामजी में हवाई पट्टी बनाने का आग्रह किया। स्वामी सुमेधानंद सरस्वती ने उद्युयन मंत्री से कहा कि खादूरग्रामजी में देश-विदेश से लाखों श्रद्धालु दर्शन के लिए आते हैं। हर वर्ष लगने वाले फाल्गुन मेले के समय में को रोड़ों श्रद्धालु दर्शन करते हैं। उन्होंने कहा कि हवाई यात्रा में विस्तार से स्थानीय निवासियों को रोजानगर के नए अवसर मिलेंगे और क्षेत्र में आर्थिक विकास भी होगा। इससे राजस्व में भी वृद्धि होगी। उद्युयन मंत्री नायडू ने पूर्व सांसद स्वामी सुमेधानंद की बातों का सकारात्मक जबाब दिया।

टेलीग्राम एप पर चैनल बनाकर ट्रेडिंग, बीटकोइन व पैसा डबल करने के नाम पर भिन्न-भिन्न तरीकों से सायबर ठगी की थी

राजेन्द्र मीना पुत्र गिरांज मीना, हिम्मत राम पुत्र मस्तराम मीना, विक्रम उर्फ विक्रमी मीना पुत्र नन्दपाल मीना एवं दिलखुश मीना पुत्र नन्दपाल मीना समस्त निवासी रिजोदा थाना अलीगढ़ जिला टोंक के विरूद्ध सायबर पोर्टल पर कई शिकायतें प्राप्त हुईं, जिनके आधार पर चार आरोपियों के विरूद्ध कृत्त करना पाये जाने पर गिरफ्तार किया तथा उनके कब्जे से 5 मोबाइल व 4 सिम कार्ड बरामद कर आरोपियों के विरूद्ध प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है।

प्रतिबंधित कैप्सूल सहित एक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जवाहरनगर पुलिस ने एसएसबी रोड पर एक युवक को नशे के कैप्सूल बेचने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। आरोपी के पास से जिला मजिस्ट्रेट द्वारा प्रतिबंधित किए गए प्रिगाबालिन घटक के 300 एमजी डोज के 600 कैप्सूल बरामद किए गए। आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया है। इसकी जांच एसएसआई करणीसिंह को सौंपी गई है। ड्यूटी अधिकारी एसआई नरेश कुमार ने बताया कि फ्रेंडस विहार निवासी सुरेश कुमार उर्फ सोनू पुत्र प्रभुपाल अग्रवाल को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी नशे के कैप्सूल बेचने का आदतन आरोपी है। उसे इससे पहले एक बार 5000 कैप्सूल, दूसरी बार 2500 कैप्सूल और तीसरी बार 1200 कैप्सूल के साथ तस्करी करते पकड़ा गया था। अब उसे चौथी बार इसी प्रतिबंधित घटक के कैप्सूल बेचते पकड़ा गया है। आरोपी से बरामद किए

अवैध हथियार सहित एक गिरफ्तार

सादुलपुर, (निर्स)। राजगढ़ थाना पुलिस ने अवैध हथियार और एक जिंदा कारतूस सहित एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। थाना अधिकारी राजेश कुमार सिहाग ने बताया कि पुलिस महानिरीक्षक बीकांनर तथा जिला पुलिस अधीक्षक की ओर से अर्वाञ्छित घटनाओं पर अंकुश व प्रभावी गश्त के निर्देशन के दौरान एवं स्थानीय पुलिस अधिकारियों के सुपरविजन में गश्त के दौरान आरोपी रहमान उर्फ रुस्तम पुत्र नवाब खान तेली निवासी राजगढ़ जिला चूरू को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से एक देसी कट्टा जिंदा कारतूस सहित बरामद किया है। उन्होंने बताया कि पुलिस ने आरोपी के खिलाफ आर्यस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। कार्रवाई में हैड कॉनि पकेश कुमार हैड कॉनि, सुरेश कुमार कॉनि, मुकेश कुमार कॉनि व कुलदीप कॉनि ज्यौटीएम ने कार्यवाही को अंजाम दिया।

चार हजार की रिश्वत लेते ब्लॉक संसाधन व्यक्ति गिरफ्तार

जयपुर। एसीबी मुख्यालय के निर्देश पर ए.सी.बी. चौकी प्रतापगढ़ इकाई ने आरोपी कन्हैयालाल बी.आर.पी. (ब्लॉक संसाधन व्यक्ति) सामाजिक लेखा परीक्षा एवं जवाबदेही पारदर्शिता सोसायटी जयपुर को चार हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।



आरोपी कन्हैयालाल

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक पुलिस डॉ. रविप्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि ए.सी. बी. की चौकी प्रतापगढ़ को एक शिकायत इस आशय की मिली कि परिवारी की ग्राम पंचायत रामगिरिया में मनरेगा के विकास कार्यों में रिक्वरी नहीं निकालने की एवज में 15 हजार रुपये रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया जा रहा है, जिस पर चार एवं पांच फरवरी को रिश्वत राशि मांग सत्यापन कराया गया। जिसमें आरोपी द्वारा परिवारी से 15 हजार रुपये रिश्वत राशि लेने को

सहमत हुआ तथा 6 हजार रुपये वक्त सत्यापन ग्रहण किए गए। जिस पर एसीबी उदयपुर रेंज के उप महानिरीक्षक राजेंद्र प्रसाद गोयल के सुपरविजन में एसीबी प्रतापगढ़ के

ब्लूटूथ से नकल करते परीक्षार्थी पकड़ा

जोधपुर, (कासं)। शहर के निकट करवड़ स्थित आईआईटी में आयोजित जूनियर असिस्टेंट भर्ती परीक्षा में एक परीक्षार्थी को ब्लूटूथ से नकल करते पकड़ा गया। उसकी गिरफ्तारी फिलहाल नहीं हुई है। उसे कौन कहां से नकल करवा रहा था इस बारे में पुलिस गहन जांच में जुटी है। भर्ती परीक्षा का आयोजन ऑफलाइन था। करवड़ पुलिस ने बताया कि मामले में आईआईटी के सुरक्षा अधिकारी वीरेंद्र सिंह की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इनके अनुसार गुरुवार को आईआईटी करवड़ में जूनियर असिस्टेंट भर्ती परीक्षा का आयोजन ऑफलाइन स्तर पर किया जा रहा था। तब परीक्षा में चैकिंग के समय एक अभ्यर्थी हरियाणा के पानीपत स्थित भालौर का जतिन कुमार पुत्र बालकृष्ण पर संदेह हुआ। इस पर उसे चैक करने पर वह ब्लूटूथ से नकल करते पाया गया। उसने एक डिवाइस के जरिए ब्लूटूथ को कनेक्ट कर रखा था।

जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी को संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा

जालोर/बाड़मेर, (कासं)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) की बाड़मेर चौकी टीम ने सूत्रों से प्राप्त सूचना के अनुसार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी संदिग्ध अधिकारी ललित कुमार विभाग के हॉस्टल एवं अन्य संस्थाओं के ठेकेदारों से उनके बिल पास करने की एवज में रिश्वत की राशि संकलित कर विभाग के राजकीय वाहन बाड़मेर से जालोर की तरफ जा रहा है, जिस पर एसीबी की टीम ने आकस्मिक चैकिंग की कार्रवाई करते हुए जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी ललित कुमार की कार की सीट के पास की डिक्की में 50 हजार रुपये व सीट पर रखे उनके बैंकैट में 23800 रुपये सहित कुल 73800 रुपये मिले,

73800 रुपये जब्त, पूछताछ पर संदिग्ध अधिकारी ने कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया

जालोर में है, साथ ही उनके पास बाड़मेर एवं सिरोंही का अतिरिक्त प्रभार भी है, जो बाड़मेर में राजकार्य से आया हुआ है एवं विभाग के हॉस्टल एवं अन्य संस्थाओं के ठेकेदारों से उनके बिल पास करने की एवज में जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी ललित कुमार रिश्वत की वसूली कर रहा है। उक्त राशि लेकर बाड़मेर से उनके विभाग के राजकीय वाहन से जालोर की तरफ जायेगा। जिस पर उनके विरूद्ध नियमानुसार आकस्मिक चैकिंग कार्यवाही कर उसे बाड़मेर से जालोर की तरफ सारन में संदिग्ध राशि 73800 रुपये सहित दस्तावेज किया है। एसीबी की टीम संदिग्ध अधिकारी ललित कुमार से पूछताछ करने में जुटी है।

एसीबी की टीम अधिकारी ललित कुमार से पूछताछ करने में जुटी है

जिसके संबंध में पूछताछ पर संदिग्ध अधिकारी ने कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो पुलिस महानिदेशक डॉ. रविप्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि एसीबी चौकी बाड़मेर को एक गोपनीय सूचना मिली कि जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी जालोर और अतिरिक्त प्रभार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी बाड़मेर ललित कुमार पदस्थान

पेट्रोल पंप पर ऑटो में आग लगी

अजमेर, (कासं)। कचहरी रोड स्थित पेट्रोल पंप पर शुक्रवार को एक बड़ा हादसा होते-होते टल गया, जब एक चलते ऑटो में अचानक आग लग गई। आग लगते ही पेट्रोल पंप कर्मचारियों में हड़कंप मच गया, लेकिन उनकी सतर्कता से बड़ा हादसा टल गया। कर्मचारियों ने तुरंत ऑटो चलाकर को आवाज देकर रुकवाया और अग्निशमन यंत्र से आग पर काबू पाया। सिविल लाइन थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची और मामले की जांच शुरू की। ऑटो चालक रामदास छाबड़ा ने बताया कि वह कचहरी रोड स्थित पेट्रोल पंप से पेट्रोल भरवाकर जैसे ही रवाना हुआ, ऑटो स्टार्ट करने के कुछ ही सेकंड बाद पीछे की ओर से अचानक धुआं उठने लगा। पेट्रोल पंप कर्मचारियों की सतर्कता से बड़ा हादसा टल गया। पेट्रोल पंप के एक कर्मचारी ने बताया कि ऑटो में आग लगते ही सभी ने सतर्कता दिखाई और पेट्रोल पंप के अग्निशमन सिलेंडर का उपयोग कर आग पर काबू पाया।

निजी अस्पताल में नवजात शिशु की मौत

अधिकारियों ने निजी अस्पताल को सीज किया

पोकरण, (कासं)। पोकरण शहर के जोधपुर रोड स्थित सनसिटी एवं मल्टीनेशनल अस्पताल में महिला के प्रसव के बाद नवजात शिशु की मौत हो जाने पर पिता की ओर से पुलिस में परिवार दर्ज करवाया गया। पुलिस के अनुसार बोकानेर जिला अंतर्गत देशनोक के सुजासर हाल निवासी कश्ये के पारु नगर कॉलोनी निवासी धनसिंह पुत्र भंवरसिंह ने परिवार पेश कर बताया कि उसकी पत्नी सोनू कंवर के प्रसव पीड़ा होने पर चार फरवरी सुबह पांच बजे कश्ये के निजी अस्पताल लेकर आए थे। यहां नर्सिंग स्टाफ ने उन्हें 30 मिनट में तत्काल प्रसव करवाने एवं गर्ध में जहर फैल जाने के कारण जच्चा व बच्चा दोनों को खतरा होना बताया, जिस पर परिजनों से तत्काल बीस हजार रुपये जमा करवा दिए। उसकी पत्नी को अस्पताल स्टाफ ऑपरेशन शुरू करने के

लिए कमरे में बेड पर लिटा दिया। करीब दो घंटे बाद फलोदी से किसी को बुलाकर प्रसव करवाया। परिवारी ने आरोप लगाया कि लापरवाही पूर्वक प्रसव करवाने से नवजात बच्चे का एक पांच टूट गया, जिससे बच्चे की तबीयत विगड़ गई और शरीर नीला पड़ गया। अस्पताल संचालक ने उन्हें बच्चे को तत्काल जोधपुर ले जाने की बात कही और रेफर किया गया। रेफर के कागजात नहीं दिए गए। वहीं परिवारी द्वारा जिला चिकित्सा अधिकारी डॉ. राजेंद्र पालीवाल को, जानकारी दूरभाष पर देकर जानकारी दी, जिस पर जैसलमेर से पोकरण पहुंचकर जिला चिकित्सा अधिकारी डॉ. पालीवाल ने अस्पताल प्रशासन के संपूर्ण दस्तावेजों की जांच की। वहीं सनसिटी अस्पताल चलाने वाले डॉक्टर एवं स्टाफ अस्पताल परिसर से नदारद थे। चिकित्सा अधिकारी ने पुलिस प्रशासन से

सीसीटीवी खंगालने एवं संपूर्ण जानकारी के बारे में तथ्य इकट्ठे किये। साथ ही चिकित्सा विभाग के आए हुए अधिकारी एवं कर्मचारियों द्वारा निजी अस्पताल की स्वीकृति एवं चिकित्सकों के बारे में नर्सिंग स्टाफ से जानकारी लेने के साथ ही निजी अस्पताल को जांच कार्य होने तक सीज कर दिया गया।

परिजनों द्वारा शुक्रवार को सुबह से ही अस्पताल के आगे नवजात शिशु की मौत को लेकर धरना प्रदर्शन किया गया। वहीं स्थानीय पुलिस प्रशासन द्वारा शांति एवं सुरक्षा व्यवस्था के लिए पुलिस कर्मियों को तैनात किया गया। नवजात शिशु के परिजन धनसिंह ने बताया कि जोधपुर के उम्मेद अस्पताल जाने पर चिकित्सकों ने बच्चे को मृत घोषित कर दिया। पुलिस जांच सहायक उप निरीक्षक मालाराम द्वारा की जा रही है।

भीलवाड़ा, (निर्स)। प्रयागराज कुंभ में स्नान करने के लिए गुरुवार को सुबह हंसते-खेलते हुए जयकारों के बीच घर से निकले आठ दोस्तों के 20 घंटे बाद शव घर पहुंचे। 24 घंटे पहले जो महाकुंभ में स्नान करने के लिए निकले थे लेकिन उन्हें क्या पता था कि उससे पहले ही उन सभी का अंतिम स्नान होगा, जिसमें पांच युवक बड़लियास, दो फलासियास व एक मुकुंदपुरिया निवासी थे। बड़लियास कश्ये में शुक्रवार सुबह जैसे ही दो एम्बुलेंस में शव गांव पहुंचे तो हर तरफ चीख-पूकार व कोहराम मच गया। सुबह से ही गांव के बाजार बंद हो गये। गांव की गलियों में सनाटा पसरा रहा।



मृतकों का उनके गांव में अंतिम संस्कार किया गया।

जानकारी के अनुसार गुरुवार सुबह सभी युवक बड़लियास से ईंको कार में सवार होकर खादूरग्राम होते हुए प्रयागराज महाकुंभ में जाने के लिए निकले थे, लेकिन खादूरग्राम ही नहीं पहुंचे उससे पहले ही दोपहर करीब तीन बजे दूढ़ के पास भीषण सड़क हादसा

बड़लियास निवासी दिनेश पिता मदन रेगर, नारायण पिता रामेश्वर बैरवा, रविकांत उर्फ बबलू पिता मदन मेवाड़ा, किशनलाल पिता जानकी लाल चवुवेंदी, मुकेश पिता उदयलाल रेगर के पांचों शवों का बेडच नदी में एक साथ अंतिम संस्कार किया गया। वहीं फलासिया निवासी शंकर लाल पिता

महाकुंभ स्नान के लिए निकले आठ दोस्तों की दूढ़ में सड़क हादसे में मौत हो गई थी

मृतकों में पांच युवक बड़लियास, दो फलासिया व एक मुकुंदपुरिया निवासी थे

नाथू रेगर, प्रकाश पिता घीसालाल मेवाड़ा व मुकुंदपुरिया निवासी प्रमोद पिता मूलचंद सुथार का भी उनके गांवों में अंतिम संस्कार किया गया, इनमें फलासिया निवासी शंकर लाल रेगर बड़लियास का दामाद था। शुक्रवार सुबह शव बड़लियास सहित फलासिया व मुकुंदपुरिया गांव पहुंचे, इस पर भीलवाड़ा जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू, अतिरिक्त

जिला कलेक्टर ओमप्रकाश मेहरा, भीलवाड़ा उपखंड अधिकारी दिव्य राज चंडावत, कोटडी पूर्व प्रधान विजय सिंह, कोटडी तहसीलदार रामकिशोर मीणा, कांग्रेस नेता प्रदुम्न सिंह, सरपंच प्रकाश चंद्र रेगार, सरपंच गांवा का खेड़ा शंकरलाल शर्मा गांव पहुंचे और परिजनों को ढांडस बताते हुए सांत्वना दी। जिला कलेक्टर संधू ने मृतकों के परिजनों को मुख्यमंत्री सहायता कोष के साथ ही अन्य सरकारी योजनाओं का लाभ दिलाने का आश्वासन दिया। जिला कलेक्टर ने शमशान घाट में जाकर परिजनों को सांत्वना देते हुए गहरा शोक प्रकट किया। सड़क हादसे में बड़लियास के युवकों की मौत की खबर जैसे ही गांव में पहुंची तो हर कोई इस घटना को सुनकर स्तब्ध रह गया। इस दुखदाई घटना में पूरा गांव एक साथ खड़ा नजर आया। जब से ही घटना की जानकारी ग्रामीणों को लगी तब से ही गांव में चूल्हे नहीं जले तथा सुबह से ही बाजार बंद रहे।